Охлаждающая жидкость для Криотур 600 изготавливалась в аптеке Германии (VITA Apotheke, 16540 Yohen Neuendorf) по заказу компании Uniphy Elektromedizin GmbH & Co. KG. Поскольку аппарат снят с производства, охлаждающая жидкость для него больше не производится и её запасы на складах в Германии и России закончились. Охлаждающая жидкость состояла из дистиллированной воды с добавками пищевых консервантов, препятствующих размножению микрофлоры в системе контуров охлаждения аппарата, а так же обеспечивающих её длительное хранение. Состав охлаждающей жидкости:
	Propylhydroxybenzoic.

Methylhydroxybenzoic.

Agua pur.                 ad
	0,025 gr.

0,075 gr.

100,00 gr.


Для заливки в задний и передний контуры охлаждения Криотур 600 подходит обычная дистиллированная вода. В виду отсутствия в ней консервантов, со временем внутри контуров охлаждения начнёт развиваться микрофлора, которая покроет тонким слоем все трубки, а в последующем будет отлетать от стенок кусками, нарушая циркуляцию воды в системе охлаждения и закупоривая клапаны. Чтобы этого не происходило, необходимо не реже одного раза в месяц производить полную смену воды в наружном (переднем) и внутреннем (заднем) контуре охлаждения. Так же возможна более частая смена воды, если вы увидели через окно индикатора на передней панели аппарата мытные хлопья. Для слива воды из внутреннего контура необходимо открутить большую пробку на дне аппарата и просто вылить воду в раковину. Вес аппарата 10 кг, поэтому желательно все манипуляции по смене воды проводить мужскими силами. Для слива воды из наружного (переднего) контура охлаждения, который включает так же все имеющиеся аппликаторы, существует специальный набор принадлежностей (трубки, клапаны, шприц), которые позволяют подключиться к разъёму аппарат/аппликатор и слить из них воду. Заливка контуров водой описана в инструкции по эксплуатации аппарата. Особого внимания требует заливка внутреннего контура. После заливки по край горловины, работающий! аппарат наклоняют на 45 градусов и ждут, пока вода не пройдёт внутрь. Так повторяют, пока вода перестанет проходить и будет по край горловины. Правильная заливка определяется по отсутствию «журчания ручейка» во внутреннем контуре. Это значит, что отсутствуют воздушные пробки и пузырьки, а внутренний контур полностью заполнен. Все аппараты, поставлявшиеся в Россию начиная с 2005 года, комплектовались такими наборами для слива жидкости из контура охлаждения. Фото рядом. Если вы не можете найти этот набор, то у нас остались пока ещё на складе несколько наборов, звоните. Используйте старые бутылки из-под воды, с крышкой – лейкой для удобства смены воды.
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На основании зарубежных публикаций, в аппаратах на элементах Пельтье в качестве рабочей жидкости используется смесь: 90% дистиллированная вода / 10% изопропиловый спирт в качестве консерванта.
